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Guía Ecuaciones cuadráticas 
 
Objetivo: Resolver ecuaciones de segundo grado. 

 

a) Incompleta de la forma  2ax c 0   

 
Se despeja la incógnita y se obtiene su raíz cuadrada 
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Ejemplo: 22x 18 0   

                22x 18  
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                   x 3  

Por lo tanto su conjunto solución es   S 3, 3   

 

b) Incompleta de la forma  2ax bx 0   

 
Se factoriza por la incógnita para obtener los factores que igualados a cero darán 
la solución: 

2ax bx 0   

 x ax b 0   

x 0     ax b 0         
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Ejemplo: 23x 2x 0   

 x 3x 2 0   

x 0      3x 2 0   

Entonces  1x 0     2

2
x

3
  

Su conjunto solución es  
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Resolución de ecuaciones cuadráticas completas 2ax bx c 0    

 

a) 2x bx c 0;     a 1;   b 0;   c 0           Ecuación Completa Particular 

b) 2ax bx c 0;     a 1;   b 0;   c 0         Ecuación Completa General 
 
En el caso de la ecuación completa particular a veces es posible resolverla por 
factorización de un trinomio ordenado.  
 
Ejemplos: 

 2x 5x 6 0    

  x 2 x 3 0    

x 2 0      x 3 0   
Entonces 1x 2      2x 3    

2x 2x 15 0    

  x 5 x 3 0    

x 5 0      x 3 0   
Entonces 1x 5     2x 3    

 
En el caso que el trinomio no sea factorizable, que 1x   y  2x  no sean números 

enteros, entonces la ecuación cuadrática Completa Particular  (y Completa General)  
se puede resolver a través de la fórmula: 

 
 
 
 
 

Con esta fórmula se obtienen sus dos soluciones que son: 
 

 
                                             y    
 

Ejemplo: 

1. 2x 7x 6 0    
a 1,   b 7   y  c 6,    por lo tanto: 
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Entonces: 
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Ahora te toca a ti: 
 

1) Resuelve las siguientes ecuaciones cuadráticas incompletas empleando formula 
y/o  factorización  
 

a) 8x2 – 7x = 0   

b) 16y2 – 361 = 0  

c) y2 + y = 0    

d) (y-2)(y-3) = 9y + 6  

 

2) Resuelva las siguientes ecuaciones cuadráticas por medio de la fórmula general. 

a)                     

b)                                               

c)                                          

d)                                               

e)                                              

 

3) Resuelva las siguientes ecuaciones cuadráticas empleando factorización. 

a)                     

b)                                              

c)                                          

d)                                               

e)                                             


